



EDITAL Nº 252/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 196/2018

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
MESTRADO E DOUTORADO – 2º SEMESTRE/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 196/2018, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (PPGCB), nível de Mestrado e Doutorado Acadêmico, Campus São Gabriel.

Onde se lê:

(...)

3. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

(...)

3.3. As inscrições homologadas serão divulgadas, dia 26/06/2018, no Sistema de Gestão Unificada de Recursos Institucionais – GURI, disponível no link <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/> e na página do Programa (<http://cursos.unipampa.edu.br/cursos/ppgcb/>).

(...)

Leia-se:

(...)

3. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

(...)

3.3. As inscrições homologadas serão divulgadas, dia 29/06/2018, no Sistema de Gestão Unificada de Recursos Institucionais – GURI, disponível no link <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/> e na página do Programa (<http://cursos.unipampa.edu.br/cursos/ppgcb/>).

(...)

Onde se lê:

(...)

8. DATAS IMPORTANTES

8.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de Inscrições: de 04 a 24 de junho.
- b) Divulgação das Inscrições Homologadas: até 26 de junho.
- c) Período para Recursos: até 28 de junho.
- d) Homologação Final: até 02 de julho.
- e) Período da Seleção: de 03 a 18 de julho.

(...)

Leia-se:

(...)

8. DATAS IMPORTANTES

8.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de Inscrições: de 04 a 24 de junho.
 - b) Divulgação das Inscrições Homologadas: até 29 de junho.
 - c) Período para Recursos: até 02 de julho.
 - d) Homologação Final: até 04 de julho.
 - e) Período da Seleção: de 05 a 18 de julho.
- (...)

Bagé, 26 de junho de 2018.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria